Информация 
о проведенной камеральной проверке
проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр эстетического воспитания» городского округа Кинель Самарской области

Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на первое полугодие 2017 года.
Основание проведения проверки: часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой камеральной проверки                 от 01 февраля 2017 г. № 1.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2014 – 2016гг.
Срок проверки: 30 рабочих дней
начало проверки  «06» февраля 2017 г. 
окончание проверки  «22» марта 2017 г.   
По результатам плановой камеральной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр эстетического воспитания» городского округа Кинель Самарской области выявлены следующие нарушения:
1. В нарушение части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ в период с 01.01.2014 года по 31.12.2015 года в Учреждении не назначен контрактный управляющий.
2. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 2 Приказа № 544/18н, пункта 2 Приказа № 182/7н, планы – графики на 2014, 2015, 2016 год,  размещены на официальном сайте с нарушением сроков:
2014 год – срок размещения 20.01.2014 г. – фактически размещен  06.02.2014 г.;
2015 год – срок размещения 19.01.2015 г. – фактически размещен  27.01.2015 г.;
2016 год – срок размещения 18.01.2016 г. – фактически размещен  27.01.2016 г.
3. В нарушение частей 1, 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 2 Приказа № 761/20н, в план - графике на 2014 год отражены договора заключенные в 2013 году со сроком исполнения с 01.01.2014 года  по 31.12.2014 года.
4. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 2 Приказа № 761/20н, пункта 4 Приказа № 544/18н, Учреждением осуществлялись закупки, не предусмотренные планом – графиком на 2014 год, Общая сумма договоров, заключенных без отражения в план – графике на 2014 год составляет 453 028,32 рублей.
5. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта 4) пункта 5 Приказа № 544/18н, в план – графике на 2014, 2015 год информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, указаны в отдельности по каждой закупке, а не одной строкой по каждому КБК в размере совокупного годового объема денежных средств.
6. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта 5 пункта 5 Приказа № 544/18н, в план – графике на 2014, 2015 год отсутствует информация о совокупном годовом объеме закупок, которые планируется осуществить в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
7. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпунктов 4, 5 пункта 5 Приказа № 182/7н, в план – графике на 2016 год не выделены закупки, которые планировалось осуществить в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, а также отсутствует информация о годовых объемах закупок по вышеуказанному пункту. В процессе проведения проверки, а именно 20.03.2017 года, план – график на 2016 год приведен в соответствие, выделены закупки, планируемые по пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, а также произведен перерасчет совокупного годового объема закупок.
8. В нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выявлено 12 случаев несвоевременного отражения в бухгалтерском учете первичных документов в общей сумме 46 941,00 рублей.
По результатам проверки выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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